

ІНФОРМУВАННЯ

**споживачів щодо послуги з надання споживчого кредиту,
надання інформації про умови та істотні характеристики цієї послуги
шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті фінансової установи**

1.	Перелік різновидів споживчих кредитів, що надаються споживачу	Споживчий кредит
2.	Істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту	Інформація про істотні характеристики Споживчого кредиту знаходиться на офіційному веб- сайті фінансової компанії http://www.manfin.ua/fin.net/ http://manfin.ua/fin.net/documents/tipovi-pravila-ta-dogovora?doc=93349
3.	Сума (ліміт), на яку (який) може бути наданий споживчий кредит (від мінімального до максимального розміру)	від 3000,00 грн. до 200 000,00 грн.
4.	Строк користування сумою (лімітом) на який може бути наданий споживчий кредит (від мінімального значення до максимального)	від 15 днів до 60 місяців
5.	Порядок укладення договору	Договір про надання фінансового кредиту укладається в письмовій формі
6.	Відсотки за користування кредитом, відсотків річних	34 % Тип процентної ставки – фіксована. Без письмової згоди Клієнта Товариство не має права збільшувати фіксовану процентну ставку за Договором.
7.	Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	39,83 %
8.	Про наявність, перелік і вартість супровідних послуг фінансової установи, кредитних посередників та третіх осіб, включаючи розмір платежу та базу його розрахунку, з урахуванням вимог законодавства України	Укладення договору про споживчий кредит не пов'язано з необхідністю отримання споживачем супровідних послуг фінансової установи, кредитних посередників та третіх осіб. Витрати споживача на супровідні послуги, які підлягають сплаті на користь фінансової установи, кредитних посередників та третіх осіб не передбачені.
9	Адреса веб-сторінки фінансової установи, де розміщено умови договору (Примірний кредитний договір ТОВ «ФК «МАНФІН») про надання споживчого кредиту,	-Примірний Кредитний договір; -Внутрішні Правила надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту знаходяться на

	внутрішні правила надання фінансових послуг фінансовою установою	офіційному веб- сайті фінансової компанії http://manfin.uafin.net/documents/tipovi-pravila-ta-dogovora
10	Способи погашення заборгованості	<p>Сплатити нараховані відсотки, частково погасити основну суму кредиту або закрити кредит ви завжди можете будь-яким зручним для Вас способом:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Через термінал ПриватБанку по реквізітам компанії. 2. Через онлайн-банкінг по реквізітам. 3. В касі банку по реквізітам. Виконати платіж можливо через будь-яке відділення каси банку надавши реквізити компанії та назвавши касиру суму на погашення.
11	Дострокове повернення кредиту, відмова від договору та внесення змін до договору	<p>Клієнт має право достроково повернути Кредит в повному обсязі, або частково, сплативши проценти за строк фактичного користування кредитом.</p> <p>Клієнт має право протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від Договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів. Про намір відмовитися від Договору, Клієнт повідомляє Товариство у письмовій формі (у паперовому або електронному вигляді з накладенням електронних підписів, електронних цифрових підписів, інших аналогів власноручних підписів (печаток) сторін у порядку, визначеному законодавством) до закінчення строку передбаченого для відмови від Договору. Протягом 7 (семи) календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від Договору, Клієнт зобов'язаний повернути Товариству грошові кошти, одержані згідно з Договором, та</p>

		<p>сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення (включно) за ставкою, встановленою Договором.</p> <p>Зміни до Договору, можуть бути внесені тільки за взаємною згодою Сторін, яка оформляється додатковим договором до цього Договору.</p> <p>Пропозиції про зміну істотних умов Договору надаються іншій Стороні шляхом направлення повідомлення у спосіб, що дає змогу встановити дату його відправлення, або врученням такого повідомлення іншій Стороні особисто під розпис за 30 календарних днів до бажаної дати впровадження відповідних змін до цього Договору. Сторона договору зобов'язана впродовж 10 календарних днів прийняти надану пропозицію та підписати додатковий договір або відхилити її, надавши необхідні обґрунтування.</p> <p>У разі недосягнення Сторонами згоди щодо зміни умов цього Договору, спір вирішується у судовому порядку.</p>
12.	Посилання на сторінку офіційного інтернет – представництва НБУ на якій розміщено державний реєстр фінансових установ.	https://kis.bank.gov.ua/